



**МИХАЙЛОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА**

**ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РЕШЕНИЕ**

Принято Михайловской  
городской Думой 08 апреля 2021 г.

№ 396

**О работе городского казачьего общества «Станица Михайловская» и  
СКО «Михайловский юрт» в 2020 году**

Заслушав информацию о работе городского казачьего общества «Станица Михайловская» и СКО «Михайловский юрт» в 2020 году, Михайловская городская Дума

**РЕШИЛА:**

1. Отчет о работе городского казачьего общества «Станица Михайловская» и СКО «Михайловский юрт» в 2020 году принять к сведению (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу с даты подписания.

Председатель  
Михайловской городской Думы  
Волгоградской области



Т.А. Забазнова

08 апреля 2021 г.

ГКО «Станица Михайловская» и СКО «Михайловский юрт» входят в юртовое казачье общество «Михайловский юрт» атаман Парамонов Сергей Викторович.

Главным направлением работы казачьих обществ, расположенных на территории городского округа, является выполнение Федерального закона № 154-ФЗ от 05.12.2005 года «О государственной службе российского казачества». Все общества внесены в Государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации. Продолжают действовать договора с МВД, МЧС (ПЧ №68 ГКУ ВО 1 отряд ПС), СГПУ ВО «Михайловское лесничество», Безымянская СОШ, Арчединская СОШ, соглашения о сотрудничестве с РПЦ, ПОУ «Михайловская автошкола ДОСААФ России», ТОС «Большовское», клубом «Пересвет». Одним из главных направлений службы является охрана общественного порядка. В казачьей дружине несут службу 19 казаков ГКО «Станица Михайловская», в народной дружине городского округа город Михайловка 33 человек (СКО «Михайловский юрт» и ГКО «Станица Михайловская») (данные на 15.03.2021). По результатам ежегодного областного конкурса «Лучшая народная дружина» наша организация заняла 3-е место в номинации «Лучшая народная дружина города областного значения Волгоградской области». За высокие показатели в организации государственной службы казачества по охране общественного порядка, командир казачьей дружины отмечен благодарственным письмом от комитета по делам национальностей и казачества. 12 казаков находятся в списках противопожарной организации «Огнеборец», по итогам года все добровольцы получили благодарности за участие в пожарах на территории городского округа. По соглашению с СГБУ ВО «Михайловское лесничество» казаки принимают участие, согласно плану-графику, в патрулировании лесных массивов расположенных на территории городского округа. Проведено 30 рейдов по охране животного мира, 101 лесного массива и пожарной безопасности. Организация и участие в проведении 3 экологических субботников (оз. Ямное, места отдыха на р. Медведица в районе с. Староселье и п. Рахинка (питомник)). Пресечено 2 попытки вывоза мусора и жидких отходов в районах: район оз. Ямное, х. Безымянка. Казаками, в силу возможностей, осуществляется поддержание в достойно виде памятников и захоронений (х. Большой, х. Безымянка, ст. Раздорская, памятник погибших летчиков по дороге в Раковку). Большое внимание уделяется работе с подрастающим поколением, в составе юрта ведут деятельность четыре ВПКК (военно-патриотических казачьих клубов), («Станица» х. Безымянка, «Застава» ст. Арчединская, «Вольная Медведица», «Воины духа» - оба г. Михайловка). В хуторе Безымянка, продолжает работать секция по обучению и практике джигитовки, в рамках сохранения казачьих традиций и культуры (согласно Федерального закона от 05.12.2005 г. № 154 – ФЗ и устава казачьего общества). В Январе традиционно проведен траурный автомарш, посвященный памяти репрессированных и убиенных казаков. Трое казаков приняли участие в параде посвященной 75- летию Победы в Великой Отечественной войне. Все участники были награждены медалями Министерства обороны, именными шашками и грамотами Губернатора Волгоградской области. В августе, организован и проведен конный переход в течение 4 дней от х. Безымянка до ст. Раздорской, пройдено в общей сложности более 120 километров. Во время полевого выхода проведены этнические казачьи игры «Вольная Медведица», в рамках Президентского гранта. Проводятся встречи с учащимися школ по истории казачества и знакомства с казачьим и современным оружием (школа №4). Организованы и проведены: в духе и стиле казачьих традиций «Рождество Христово» (х. Безымянка), автомарш в честь Дня России (г.

Михайловка), патриотическая акция «Свеча памяти» (х. Безымянка), V Покровские казачьи игры школьников (х. Безымянка), патриотические спортивные игры казачьей молодежи посвященные 102 годовщине со дня мученического подвига Святых Царственных страстотерпцев (ст. Арчединская). Казаки принимают активное участие в реконструкции различных событий (съемки видеоклипа совместно с Растеряевым И. (х. Кундрючкин), «Ледовый поход» Краснодарский край, «Нет гражданской войне» съемки клипа х. Безымянка, х. Абрамов, ст. Скуришенская).

По инициативе членов казачьего общества была закончена подготовка и торжественно открыта памятная доска Николоюкину В.В., погибшему в г. Грозный, на здании 10 школы. У озера Ямное, на месте гибели во время Отечественной войны зенитчиков, был восстановлен и так же, торжественно открыт памятник. Недалеко от оз. Ямное восстановлен еще один памятник, погибших воинов (будет освящен и открыт в этом году).

По прежнему члены правления ГКО «Станица Михайловская» ведут секции: бокса, самбо, рукопашного боя, футбола (Миллюхин С.Б., Кононов Г.В., Елисеевы В.А. и А.А., Шуляк В.Г.).

Большая работа проводится в сфере Православия, совместно с Русской Православной Церковью (РПЦ). С благословления епископа Урюпинского и Новоанненского Елисея, на попечение казачьему обществу передана вновь открытая церковь Новомученников и исповедников Церкви Русской (г. Михайловка).

По линии непосредственной работы казачьих обществ: проведение кругов, советов атаманов, советов стариков, ведения реестра, работа с министерством юстиции, комитетом по делам национальностей и казачества администрации Волгоградской области, штабом ВКО «Всевеликое войско Донское», ОКО «Усть – Медведицкий казачий округ», администрацией городского округа город Михайловка. Проведение строевых смотров казачьей дружины. Делопроизводство (ходатайства на присвоение чинов, поощрений, работа по выдачи удостоверений). Работа с военным комиссариатом (ведение учета призывной казачьей молодежи, участие в призывной комиссии, торжественные проводы в армию). Участие в кругах вышестоящих обществ (Серафимович, Новочеркасск, Москва).

На попечении общества инвалиды и ветераны казачьего движения (Горшенев В.К.,(1 гр.) Оболонин С.М. (2 гр.)(г. Михайловка), Ефимов В.Н.(2 гр.) (ст. Раздорская))

Ведется работа по подготовке проведения мероприятий посвященных 76 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Трое представителей ЮКО «Михайловский юрт» делегированы на подготовку к проведению и участию в Параде Победы на Красной площади города Москва.

Казаки ЮКО «Михайловский юрт» принимали участие в совместных мероприятиях с СКО «Березовский юрт», ЮКО «Усть – Медведицкий казачий юрт», МКУ «Михайловский центр культуры», ХКО «Теркинское».